

В феврале 1857 года родился выдающийся русский медик-психиатр, невропатолог, физиолог, психолог, основоположник рефлексологии в России, академик Владимир Михайлович Бехтерев.

В его честь в 1957 в Санкт-Петербурге была названа улица, на которой рядом расположились два медицинских учреждения – Санкт-Петербургский Научно-исследовательский психоневрологический институт им. В.М. Бехтерева и Научно-исследовательский институт гигиены, профпатологии и экологии человека (ФГУП «НИИ ГПЭЧ» ФМБА России), техническое обслуживание систем безопасности которого с 01 февраля 2018 года проводит ООО "ГК "ОХРАНА".